

**КЕРІВНИК РОБІТ  
З ЛІКВІДАЦІЇ НАСЛІДКІВ МЕДИКО - БІОЛОГІЧНОЇ НАДЗВИЧАЙНОЇ  
СИТУАЦІЇ ПРИРОДНОГО ХАРАКТЕРУ МІСЦЕВОГО РІВНЯ  
ПОВ'ЯЗАНОЇ ІЗ ПОШИРЕННЯМ КОРОНАВІРУСНОЇ ХВОРОБИ  
(COVID-19)**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

14 червня 2020 року м. Володимир - Волинський

№ 29

**Про забезпечення виконання Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів з торгівлі на ринках на період карантину в зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19, на території м. Володимира – Волинського**

На виконання розпорядження керівника робіт з ліквідації наслідків медико – біологічної надзвичайної ситуації природного характеру регіонального рівня від 12 червня 2020 року № 60 “Про забезпечення виконання Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів з торгівлі на ринках на період карантину в зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19, на території Волинської області”, постанов Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», (зі змінами), від 20 травня 2020 року № 392 ”Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та етапів послаблення протиепідемічних заходів”, постанови Головного державного санітарного лікаря України від 06 червня 2020 року № 34, з метою протидії поширенню коронавірусної хвороби COVID-19, у випадку послаблення протиепідемічних заходів з торгівлі на ринках, з прийняттям відповідних рішень регіональною та місцевою комісіями з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, на території Волинської області та міста Володимира – Волинського, керуючись ст. 75 Кодексу цивільного захисту України, Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні":

1. Ігорю ФЕДОРИШИНУ – директору ринку ТОВ “Володимир – Волинський ринок”, Сергію КРИЩУКУ – директору КП “Речовий ринок”, Роману ВАВРЕЩУКУ - директору рину ТзОВ “УСВ”, рекомендувати Володимир – Волинському районному управлінню головного управління Держпротспоживслужби у Волинській області (Надія ЛОЗОВИЦЬКА) після прийняття рішень регіональною та місцевою комісіями з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій про послаблення протиепідемічних заходів з торгівлі на ринках, виконання протиепідемічних заходів здійснювати у відповідності до Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів з торгівлі на ринках на період карантину в зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19, затверджених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 06 травня 2020 року № 34, що додається.



2. Керівникам ринків ТОВ "Володимир – Волинський ринок" (Ігор ФЕДОРИШИН), КП "Речовий ринок" (Сергій КРИЩУК), ТзОВ "УСВ" (Роман ВАВРЕЦУК), спільно з Володимир – Волинським міськрайонним відділом ДУ "Волинський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я" (Валерій ОНИЩУК) з дотриманням вимог законодавства та в межах наданих повноважень вживати додаткових обмежувальних протиепідемічних заходів в разі ускладнення епідемічної ситуації на території міста Володимира – Волинського.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на Володимир – Волинський міськрайонний відділ ДУ "Волинський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я" (Валерій ОНИЩУК), Володимир – Волинське районне управління головного управління Держпротспоживслужби у Волинській області (Надія ЛОЗОВИЦЬКА) в межах повноважень та спосіб, визначений законодавством.

4. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження керівника робіт з ліквідації наслідків медико – біологічної надзвичайної ситуації природного характеру місцевого рівня пов'язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 на території м. Володимира – Волинського від 14 травня 2020 року № 15.

**Перший заступник міського голови,  
керівник робіт з ліквідації  
надзвичайної ситуації  
місцевого рівня**



**Ярослав МАТВІЙЧУК**



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ  
ГОЛОВНИЙ ДЕРЖАВНИЙ САНІТАРНИЙ ЛІКАР УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

м. Київ

06.06.2020

34

**Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів з торгівлі на ринках на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)**

Відповідно до статті 40 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», на виконання пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», **постановляю:**

1. Затвердити Тимчасові рекомендації щодо організації протиепідемічних заходів з торгівлі на ринках, на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), що додаються.
2. Директорату громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України довести цю постанову до відома зацікавлених центральних органів виконавчої влади, Київської міської, обласних державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування.
3. Визнати такою, що втратила чинність, постанову Головного державного санітарного лікаря України від 27 травня 2020 року № 14.
4. Ця постанова набирає чинності з 8 червня 2020 року.

Заступник Міністра охорони здоров'я –  
головний державний санітарний лікар України

В. ЛЯШКО





## ЗАТВЕРДЖЕНО

постановою Головного державного  
санітарного лікаря України  
від 06.06.2020 № 34

### **Тимчасові рекомендації щодо організації протиепідемічних заходів з торгівлі на ринках на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)**

Ці Тимчасові рекомендації розроблені з метою протидії поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) під час торгівлі на ринках та повинні враховуватися суб'єктами господарювання з метою запобігання ускладненню епідемічної ситуації.

1. Допуск працівників ринку, суб'єктів господарювання та їх працівників, які здійснюють торгівлю на ринках, здійснюється виключно за наявності вдягнутого респіратора або захисної маски, у тому числі виготовленої самостійно, та проходження температурного скринінгу.

При проведенні вимірювання температури тіла контактним методом, забезпечується обов'язкова дезінфекція виробу, яким здійснюється термометрія, після кожного його використання згідно з інструкцією виробника дезінфекційного засобу.

2. На кожному вході до ринку необхідно:

розмістити інформаційні матеріали щодо профілактики коронавірусної хвороби COVID-19 та повідомлення з проханням до відвідувачів залишатися вдома (утриматись від відвідування ринків) при наявності ознак респіраторних захворювань;

організувати місця для обробки рук спиртовмісними антисептиками з концентрацією активно діючої речовини понад 60% для ізопропілового та понад 70% для етилового спиртів.

3. Дозволяється одночасне перебування відвідувачів ринку з розрахунку не більше однієї особи на 10 квадратних метрів площі території ринку. Обмеження контакту між працівниками та відвідувачами повинно здійснюватись шляхом організації обслуговування з дотриманням принципу соціального дистанціювання (1,5 метри).

4. Допуск відвідувачів та перебування на території ринку дозволяється лише у респіраторі або захисній масці, у тому числі виготовленій самостійно, так, щоб були покриті ніс та рот.

5. На ринках повинно забезпечуватись проведення дезінфекції контактних поверхонь кожні три години, прибирання та дезінфекція всіх приміщень, включаючи стаціонарні торгівельні місця – в кінці кожного робочого дня.

6. На прилеглий до ринку території повинна бути відсутня неконтрольована (стихійна) торгівля.

7. Адміністрацією ринку повинно бути забезпечено постійне інформування відвідувачів ринку щодо встановлених обмежень, яких необхідно дотримуватись та про профілактику коронавірусної хвороби COVID-19.

8. Адміністрацією ринку забезпечується контроль за дотриманням вимог щодо профілактичних заходів протидії поширення коронавірусної хвороби COVID-19 та оперативне усунення порушень.

9. Адміністрація ринку повинна забезпечити:

постійну наявність рідкого мила, антисептиків та паперових рушників в санвузлах;

централізований збір використаних засобів індивідуального захисту, паперових серветок в окремі контейнери/урни з кришками та одноразовими поліетиленовими пакетами з подальшою їх утилізацією;

розміщення додаткових контейнерів/урн для засобів індивідуального захисту, паперових серветок в місцях загального користування.

10. Суб'єкти господарювання та їх працівники, які здійснюють торгівлю на ринках зобов'язані:

регулярно мити руки з милом або обробляти їх спиртовмісними антисептиками не рідше одного разу за 3 години, та після відвідування громадських місць, використання туалету, прибирання, обслуговування тощо;

утримуватися від контакту з особами, які мають симптоми респіраторних захворювань,

самоізолюватися у разі виникнення симптомів респіраторних захворювань.

